Pourquoi existe-t-il des disfonctionnement des puits de CO2 ?

Apres avoir étudié plusieurs documents comme la banque de données mondiale WDCGG et la banque de données de Marc Jamous nous avons pu faire  un graphique montrant l’évolution du taux de CO2 durant ces dix dernières années.

Nous nous sommes rendu compte que depuis 1991 le taux CO2 augmente constamment quelque soit les années et que la quantité mesurée et celle calculée ne coïncident pas. La quantité mesurée (quantité réelle) est inférieure à la quantité calculée. 

Nous avons vu cela en réalisant un modèle à compartiment sur Vensim.

Il existe donc des phénomènes qui permettent de diminuer la quantité de CO2 présente dans l'atmosphère.
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Le taux de CO2 peut s’exprimer en ppm (partie par million) ou en Gtc (gigatonne de carbone) 

L’un des phénomènes qui permet de diminuer le taux de CO2 dans l’atmosphère est la photosynthèse donc planter des arbres doit permettre de diminuer la concentration de CO2. Pourtant un article de « Science et vie » nous indique que le puit photosynthétique risque de ne pas remplir sa fonction et même devenir une source de carbone. 

      A/ Problème 

Comment expliquer le dysfonctionnement du puit photosynthétique ?

      B/ Hypothèses

Pour répondre à cette problématique nous avons émis plusieurs hypothèses 

1. (la mauvaise qualité de l’eau) ou la sécheresse fait diminuer la photosynthèse

2. une température plus élevée fait diminuer la photosynthèse 

3. le taux plus élevé de CO2 fait diminuer la photosynthèse 

4. on ne plante pas les bons végétaux

      D/  Protocoles 

Pour réaliser chaque protocole nous avons divisé la classe par groupe de 4 personnes.

1. Nadir, Xavier, Nowenn et Olivia s’occupent de l'hypothèse concernant l'eau.  

2. Aline, Romain, Maréva et Mélanie s’occupent de l'hypothèse concernant la température.

3. Zoé, Nicolas, Alizée et Marion s’occupent de l'hypothèse concernant le taux de CO2

4. Benoît, Thomas, Mathilde s’occupent de l'hypothèse concernant l'espèce végétale.    
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